

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924 Administración, Librería de Núñez, Rúa, 25, Tel. 1018

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Preços de suscripción en toda España: SIETE PESTAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

NUMERO SUELTO: 15 CENTIMOS

## PARTE OFICIAL DE GUERRA

### En el frente de Castellón han sido ocupados el pueblo de Vistabella y el vértice de Peñagolosa

El enemigo fué rechazado, infligiéndosele durísimo castigo, en los contraataques que intentó realizar

Parte oficial de guerra del Cuartel general del Generalísimo correspondiente al día de hoy:

En el frente de Teruel el enemigo ha contraatacado varias de nuestras posiciones repetidas veces, siendo rechazado y sufriendo durísimo castigo, pues se le han causado numerosísimas bajas.

En el frente de Castellón, ha seguido nuestro avance en el sector de Vistabella, ocupándose y rebasándose entre otras posiciones, la masía del Salvador, varias alturas al Norte y Este de Vistabella, el pueblo de mismo nombre, la masía de Los Arcos, La Solana y el vértice Peñagolosa.

El enemigo ha dejado en nuestro poder 58 prisioneros y 197 muertos, en su mayor parte guardias de Asalto y guardias civiles rojos.

En el sector de Arés, se han ocupado los pueblos de Villar de Canes y Torres de Envesora, la totalidad de la sierra Esparraguera y otras posiciones, hasta enlazar con el sector de Tirig, habiéndose hecho al enemigo más de 300 prisioneros y dejando también en nuestro poder más de 450 muertos y numeroso material y armas de todas clases.

En el frente de Extremadura fué rechazado anoche un nuevo ataque sobre nuestras posiciones de Madrigalejo, con grandes pérdidas para el enemigo, habiéndose recogido un tanque ruso en perfecto estado.

En un reconocimiento efectuado frente a nuestras posiciones de los sectores de Madrigalejo y Villar de Rena, se han recogido más de 80 cadáveres rojos, 32 fusiles, tres ametralladoras y material diverso.

Salamanca, 3 de Junio de 1938. II Año Triunfal. De orden del S. E., el general Jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

## Unas declaraciones del Caudillo para "El Legionario"

### El Estado futuro se apoyará sobre tres instituciones: La Familia, el Municipio y el Sindicato

La guerra acabará con las armas, sólo con las armas

S. E. el Generalísimo ha hecho a un periodista italiano—Buena Ventura Caloro—las siguientes interesantísimas declaraciones, que con toda fidelidad reproducimos de nuestro querido colega "El Legionario", edición del martes, 31 de Mayo.

A la primera pregunta sobre la situación militar en la actualidad, contesta el general Franco:

—Nuestra situación militar no puede ser mejor. La victoria conseguida en el Norte y confirmada en Aragón, se hace de día en día más efectiva.

El enemigo opondrá todavía resistencia, es verdad; pero es la resistencia que opone el delincente a los guardias antes de entregarse. Hace falta capturarlo, reducirlo a impotencia absoluta. Después sobreviene lo inevitable.

La resistencia de estos últimos días no es más que un inútil derramamiento de sangre, cuya responsabilidad criminal alcanza a las ayudas que los rojos reciben a través del territorio francés y de la nación francesa.

—¿Cree V. E. que los intentos de los rojos en Cataluña pueden considerarse definitivamente fracasados? ¿Qué objetivos perseguía esta ofensiva?

—La ofensiva que el enemigo ha intentado en Cataluña tenía dos objetivos: primero, responder de alguna manera a las llamadas incansantes y angustiosas de Mijaia y crear dificultades a nuestras operaciones en la zona de Levante. Estas llamadas buscaban una intervención inmediata para evitar la catástrofe en el Sur, Segundo, Cataluña no puede vivir en manera alguna sin la energía eléctrica indispensable para su vida industrial. Los ataques del enemigo se dirigían todos a la recuperación de las centrales eléctricas de Tremp, que querían arrebatarnos. El resultado ya lo conocen todos; es inútil insistir para ilustrarlo más.

—¿Y las operaciones sobre el frente de Levante?

—Estas se desarrollan con un ritmo creciente y victorioso.

—¿Cómo prevé V. E. el futuro desenvolvimiento de la guerra?

—La guerra acabará por la pérdida, por parte de los jefes rojos, de su nefasta influencia, y eso como consecuencia de las resonantes victorias nacionales en aquella parte de la opinión que está todavía separada de nosotros. No hay que olvidar que sólo el terror implantado al otro lado de las trincheras es el que mantiene en artificial unión y en orden aparente la zona roja. Todo esto es fugaz y pasajero. Toda máscara que cae rápidamente a medida que la realidad se haga más evidente. Estoy seguro de que el colapso sobrevendrá, debido a la continua presión que nuestras valerosas tropas ejercen sobre el territorio rojo.

—¿Cree V. E. que la guerra encontrará su palabra final en un hecho político o en el hecho militar?

—La guerra acabará con las armas, sólo con las armas. Esta terminará con la victoria militar. Y si el colapso se presenta, no podrá ser producido más que por un hecho de orden militar.

El Generalísimo ha hablado en tono decidido. Sobre este punto, su voluntad parece ya decidida. Añadimos una nueva pregunta:

—La asimilación de la otra España, de los grandes centros urbanos, como Madrid, Barcelona y Valencia, ¿no creará dificultades a vuestra organización? ¿Tendéis ya dispuesto algo?

—No creo que la asimilación como vos la llamáis—de la España roja pueda presentar problemas y dificultades. Hay que tener en cuenta que lo que nosotros llamamos España roja no es más que el resultado positivo de un despreciable grupo de jefes políticos. La opinión pública de la otra parte es fría, casi hostil, respecto a ellos. Ved lo que sucede en la zona liberada por nosotros. Súbitamente retorna la normalidad, el trabajo, la paz, el bienestar.

—¿Y los intelectuales?

—Poco a poco su exodo de la España roja será completo. La mayor parte de ellos son hoy paladines convencidos de nuestra Causa. Ellos buscan pasar nuestra frontera y estar con nosotros. Continúan como he dicho, sosteniendo el criminal montaje de la España roja un pequeño grupo de politicastros a sueldo de Rusia que, al primer peligro inmediato, buscará su salvación en la coahuila fuga.

La España roja es el resultado de su sutil veneno; pero es un veneno que se ha detenido en la epidermis; no podía ser profundo; las teorías comunistas difundidas entre la población crédula, son fundamentalmente contrarias a nuestro espíritu, que es espíritu impregnado por largos siglos de individualismo y que es profundamente católico para reducirse a un puro materialismo.

Los rojos hicieron muchas promesas en los bellos tiempos de la oposición. ¿Qué queda de ellos? Una gran desilusión, que ha ganado todos los ánimos, sellando la muerte de los pretendidos principios humanitarios.

—¿Ha pensado V. E. dar al país una constitución, un régimen definitivo?

—Mi preocupación es dar al país una base política; ésta no puede ser otra que un régimen totalitario nacional.

A mi juicio el Estado futuro se apoyará sobre tres instituciones: la familia, el Municipio y el Sindicato; sólo a través de ellos tendrá el individuo facultad de intervenir en la vida del Estado. Por eso nuestro programa es reforzar el vínculo familiar, que es el punto de partida imprescindible y básico de la sociedad humana... Estos tres son las piedras sillares del nuevo Estado español.

—¿Qué sistema caracterizará a los nuevos principios? —El sindical corporativo. —¿Será siempre presente la formación del partido único? —Como partido único nosotros tendremos siempre la formación de la Falange Española Tradicionalista y de las JONS. En ella están vivos los principios tradicionales de la Nación unidos y renovados por el ímpetu y por los anhelos de la juventud falangista. El tercer elemento integrativo está constituido por el espíritu de las JONS, que es el espíritu que anima a nuestras clases trabajadoras orientadas hacia el progreso social.

Estos tres elementos unidos y fundidos en un mismo vínculo patriótico, formarán el partido único nacional.

El Decreto del Ministerio de Hacienda de fecha 12 de Mayo, publicado en el «BOLETIN DEL ESTADO» del día 15, restablece el pago de los intereses de la deuda pública. Con este decreto salen especialmente favorecidas, las clases modestas de la gran familia Española, ya que los valores públicos han sido siempre de materia principal absorbidos por el pequeño ahorro y por las entidades benéficas. He aquí una forma nueva del paternalismo de tutela con que el Gobierno Nacional de España se preocupa de nuestras clases populares.

## Crónica breve de la situación militar

### Los rojos quieren neutralizar sus desastres con falsas noticias

#### SOBRE LA CARRETERA

##### TERUEL-SAGUNTO

Burgos, 2.—Por la carretera general que desciende de Teruel a Sagunto, nuestras tropas continúan su avance.

Puebla de Valverde, desde hace días liberado, se encuentra a 22 kilómetros, y medio de la capital del bajo Aragón. Para llegar a esta importante villa hubo que luchar denodadamente, pues los rojos tenían fuertemente fortificado todo este sector, y aún se encontraban en el puerto del Escandón, baluarte donde Mijaia estaba confiado en impedir el paso de nuestros soldados hacia Levante.

Pero esta gran barrera ha sido tomada y desbordada. Después vino la toma de Puebla de Valverde.

En su avance constante continúan nuestras tropas conquistando posiciones y llevando adelante nuestra vanguardia por la carretera general.

UN GRAN AVANCE

##### EN CASTELLON

Durante la jornada de ayer se han logrado importantes progresos sobre las tierras de Castellón.

El avance ha sido realizado por dos sectores: Por la zona de Puerto Mingalvo y por la de Tirig.

En la primera se tomaron importantes alturas y posiciones, como son Monte Bobalar y sierra Buena, llegando hasta sierra Carbo y las estribaciones de Peñagolosa.

En el sector de Tirig se ade-

lantaron nuestras líneas en más de tres kilómetros, estableciendo contacto con las fuerzas que operaban por el ala derecha. El macizo que domina por el Noroeste el importante pueblo de Villar de Canes se encuentra en nuestro poder.

También fueron tomadas las alturas que dominan el importante pueblo de Torre Envesora y con el incontestable avance quedó rebasada la cota 1.000 de la Sierra Esparraguera, que abre el paso a la pequeña región llamada Atalaya de Vidromá.

NUEVAS PERDIDAS

##### PARA EL ENEMIGO

Los marxistas, a pesar de encontrarse con el frente desarticulado, todavía tratan de ofrecer alguna resistencia; pero todos sus esfuerzos no presentan más que acciones aisladas y no de conjunto; acciones llamadas constanemente al fracaso.

Las bajas son elevadísimas y además no pasa día sin que nuestras fuerzas realicen considerables copos de milicianos. Los prisioneros capturados ayer suman 510.

Todos ellos declaran que han sido recutados por la fuerza, coaccionados por los partidos extremistas, y muchos son muchachos de quince años y otros prisioneros exceden de los cuarenta.

Manifiestan que sólo con diez días de instrucción los dirigentes marxistas les envían a los frentes.

##### OTRA GRAN VICTORIA AEREA

En el aire, la jornada de ayer ha sido de gran actividad. En uno de los muchos servicios realizados por nuestras alas se produjo un combate aéreo. Nuestros cazas se dejaron caer sobre varios aparatos rojos de bombardeo y lograron derribar nada menos que seis aviones, de los cuales cuatro eran «Martin Bomber».

En definitiva, a los 46 aparatos derribados por nuestros aviadores durante los meses de Abril y Mayo, hay que agregar los 20 derribados estos tres últimos días y que recogen los partes oficiales.

##### EN EL FRENTE

##### CATALAN

De este frente, ni a los rojos se les ocurre hablar; lo que prueba que los marxistas no cosecharán aquí otra cosa que una cadena de fracasos.

Estos desastres causados a los rojos quisieron neutralizarlos con una gran campaña de falsas noticias.

Durante los pasados días no hacían otra cosa que hablar de cosas conquistadas, todas engrosas y algunas inexistentes, y la prueba de ello es que no pudieron citar el nombre de un solo pueblo.

También hablaron y lanzaron infundios sobre pretendidas víctimas aéreas, pero esta propaganda no sirve más que para malbaratar el pequeño crédito que les queda a los marxistas, porque es lo cierto que todavía existen algunos incautos que creen que entre los rojos existe algún átomo de verdad.

## CRONICA DE GUERRA

### Va estamos en la zona de los olivos y se vislumbran los naranjales

por JUSIO SEVILLANO

Al mismo tiempo que las sierras saludan en los frentes de Castellón y Teruel a nuestros soldados, surge el espléndido paisaje de Levante.

Los rigores del cielo y las asperezas del suelo, parecen probar que durante todo el invierno y la primavera invernal, la resistencia de nuestros soldados y la capacidad del mando animaron a nuestros soldados.

Se han realizado por estos frentes, por desnudas alturas una vez, por montañas y bosques otros, las maniobras más arriesgadas bajo el hielo y la lluvia y siempre hacia la victoria, via y siempre hacia la victoria, se franqueaban todos los caminos del Maestrazgo, por cuyas sierras se desarrollaron los empujes de los soldados de Galicia, Navarra y Castilla.

Ni las asperezas montañas, ni los rápidos descensos de la temperatura, pudieron detener la marcha de nuestros soldados. Y una vez alejado el temporal y remontadas las alturas del Maestrazgo, ya estamos en la zona de los olivos y se vislumbran la zona de los naranjales.

Desde las alturas alcanzadas hoy por el primer Cuerpo de Ejército de Castilla, dominan los soldados las vias llanas. Quedan atrás los malos caminos y se fué el mal tiempo.

Podemos decir que el pasado ha sido el invierno del sacrificio, que preparó la estación de los frutos victoriosos y ya ha comenzado la recogida de la cosecha.

Militarmente ya he muchos frutos maduros; la mano firme del Caudillo fué trazando los planes sin igual y ya llegamos a los ramos de la arboleda mediterránea.

Hoy he recorrido los que fueron recientes pesadillas, y declaro que ante los sistemas defensivos vistos, se hubiera detenido el Ejército mejor dotado y que allí el mejor material estaría condenado al fracaso, sobre todo en los relieves como el Maestrazgo y un tiempo como el de Teruel.

Pero los soldados de Aranda, de García Vallino, de Varela, tienen ya estos caminos despejados y rebasados. A sus espaldas están los montes y franqueadas las barrancadas, donde pasaron aquellos días en que castigaba a los soldados los rigores del cielo.

Peró ahora ya sienten la ausencia del invierno y pueden dormir sus sestas a la sombra de los generosos frutales.

No sería discreto decir nada sobre la marcha de hoy; pero si puede afirmarse que es totalmente inútil el empeño de los rojos de abrir más trincheras entre los naranjales. Inútil el trabajo de los batallones de fortificación en las zonas de los naranjos y de los olivos.

Los soldados de Franco las rebasarán con el mismo impulso de siempre. He aquí la gran consigna que les hace rebasar las resistencias rojas. A la vista de los objetivos, se ocuparán cuando el mando lo disponga, con buen tiempo, la cara alegre y el ánimo, en fin, templado de los soldados de Galicia, de la División de Navarra, que se enlazan con los demás Cuerpos de Ejército de operaciones.

Vamos de Teruel hacia el mar para obtener grandes progresos. Torre Envesora ha sido ocupada, y a lo largo de la sierra Esparraguera, hemos llegado al total dominio de la cota 1.000.

Torre Envesora está sobre la carretera de Albocácer. La división de enlace ha ocupado Vistabella, y el Ejército de Castilla ha dominado todo el macizo de Peñagolosa, con sus 1.813 metros de altura, que en la tarde de ayer ocuparon nuestros soldados y donde ondea la bandera de España.

Desde aquella gran altura se asoman ya nuestros soldados a los terrenos donde se hallan las ciudades de Castellón y Valencia, en confiterío de los rojos.

Después de estos progresos, fruto de los métodos serenos del Caudillo y del empuje de sus soldados, los soldados del general Varela han roto las líneas de ataque enemigas.

Las tropas podían aún ver en la lejanía el mar y la tierra de promisión, sobre la que se asientan las ciudades de Castellón y Valencia.

¿Comprendéis la emoción de la jornada y la gran promesa indecible del día de hoy?

«AUXILIO SOCIAL», avanzada de la justicia, os recuerda vuestro deber de contribuir a que no haya un español sin pan, suscribiendo una «FICHA AZUL».

## Romancero en prosa de nuestra guerra

### LOS CUATRO GATOS

por TEOFILO ORIEGA

Olloniego. Cuética minera de Asturias. Caras que son como las minas: tenebrosas y oscuras. En el fondo, un mozo que era casi un niño y su aventura. Ahora veréis cómo fue:

Parteaba a Falange el dolor de España, porque, no lo olvidéis, Falange nació en las largas voladas, cerca del lecho de dolor donde España se rectoria.

César Suárez apenas tenía quince años; dijo que apenas los tenía porque no los había cumplido. Si en tan temprana edad no poseía ni experiencia ni astucia, no le faltaba valor y abundaba en él la decisión y la esperanza.

Un día aparecieron por el asfalto de la carretera unos grandes letreros, escritos con cal: «España Imperio» y «España Una, Grande y Libre».

Los mineros tropezaron en el alba con aquellos letreros subversivos. Eran los años del Frente Popular, y precisamente eran aquellos gritos los revolucionarios. Y uno de los perturbadores era precisamente César, de quince años, que ya cenía al pecho una heroica y recién nacida camisa azul.

Quince años que se afirmaron con ademan varonil en una coyuntura casi trágica. A un sacerdote del pueblo le cercaron más de quinientos marxistas—días antes del movimiento marxista de Octubre—, iniciando una pedrea. Salíó en su defensa César, con ese solo armamento de los primeros días: los quince años audaces y una espada sin filo, pero de segura victoria; el brazo levantado en alto, con la mano abierta. Gritando: «¡Mueran Rusia!» y «¡Arriba España!» «¿Para qué más?»

Abandonaron la presa del sacerdote y se ensañaron en el mozo. Eran quinientos contra uno. ¡Brava victoria! No por eso gritó el muchacho: «¡Mueran España! ni tampoco ¡Viva Rusia! ni cerró la palma, haciéndola puño.

Peró, al retorno al hogar, el padre, como padre, terneroso, le amonestó:

—Haces mal, César, al enfrentarte con tanta gente. Al fin y al cabo, no sois más que «cuatro gatos»...

Apretó los dientes el mozo, bajo los ojos, miró al padre... Y otro pudiera haberle respondido; pero no a su padre...

Los años pasan. La guerra viene, Olloniego sufre bajo el marxismo todas sus pruebas feroces. Un mes, y otro mes, y un año que dura el cautiverio. Al fin, la hora dichosa del recate, de la completa liberación. Y llegan los batallones, confundiendo soldados y camisas azules y botas rojas. Pasan los largos desfiles de valerosos luchadores. Rueda el cañón y avanza, individual y gloriosa, la ametralladora. El pan entra en todos los hogares, y con el pan, Dios, la Patria y la Justicia.

César llega a Olloniego con las vanguardias. Rompe cadenas de dolor que en tantos meses se aprisionaron a los suyos; termina con instantes de dolorosa incertidumbre; les salva de todos los horrores.

Y abrazando a su padre, sin dar apenas importancia al hecho, recordando todo cuanto vivió, luchó y quiso, le dice dulcemente:

—Padre, ya estamos aquí los «cuatro gatos»...

Peró aquí no termina mi romance en prosa de los cuatro gatos. Tiene aún más vida. Vida más alta y perdurable. Pues muere César en el frente por tierras de Teruel. Y allí está sobre los leuceros, haciendo guardia y en unión, también, de «cuatro gatos»...

Los «cuatro gatos» que suman miles y miles de los que son ya mártires en la estimación y concepto de quien se halla en la tierra más cerca de la sabiduría y justicia divina: Su Santidad el Papa.



NOTICIAS VARIAS

De un grupo de pilotos preparados en Rusia, dos de ellos huyen del barco en que regresaban a Barcelona, para incorporarse a la España Nacional

Con gran solemnidad se celebraron ayer en todo el territorio nacional funerales por el alma del glorioso general Mola

Anoche celebró el Gobierno Consejo de ministros, que continuará hoy

Funerales por el general Mola en la Catedral de Burgos. Burgos.—Con motivo de cumplirse el primer aniversario de la muerte del general Mola, la ciudad de Burgos apareció llena de colgaduras y crespones...

de los diplomáticos a las enfermeras que asistieron al curso. Las campañas en favor de los rojos españoles. Londres.—El Comité de la «National Union» ha adoptado una resolución...

Pilotos rojos preparados en la U. R. S. S. que huyen al regresar a Barcelona. Bucarest.—Un trasatlántico francés llegó, procedente de Odesa y salió durante la noche...

Rodeados de las autoridades y altos jefes militares, el arzobispo y el general Jordana se dirigieron al presbiterio, donde ambos tomaron asiento. En otros sillones colocados al efecto, se situaron el ministro de Agricultura...

Ascenso a comandante del glorioso capitán Haya. Sevilla.—La orden general del Ejército del Sur publica la apertura de un juicio contradictorio sumariando para el ascenso a comandante del glorioso capitán Haya...

En el momento de la salida del barco francés se produjo una escena que prueba que los jóvenes, que han estado en la U. R. S. S., no están convencidos de la bondad de las teorías comunistas...

En el centro del templo se había alzado un túmulo rodeado por la Bandera Española. Miles de fieles supieron testimoniar su recuerdo al general Mola, ocupando totalmente las amplias naves de la Catedral. Después de la misa, el Arzobispo entonó un responso...

La requisa de material sanitario del Gobierno rojo. Barcelona.—El «Diario Oficial» del Ministerio de la Defensa Nacional publica una orden relativa a la del 22 del pasado Abril que autoriza a la Jefatura nacional de Sanidad para requisar el material sanitario de laboratorios, clínicas y consultorios particulares...

Los envíos de Francia a la España roja. París.—Un nuevo convoy de víveres, ropas y material ha salido del centro de París, con destino a la España roja. El servicio rojo socialista organizado el convoy...

Unas declaraciones de Irún. Perpiñán.—El ministro rojo Irujo, interrogado por un redactor de la agencia Havas, a su paso por Perpiñán en su viaje a París, sobre la posible mediación británica en la guerra española...

Al mismo tiempo, se ordena a todas las personas afectadas por dicha orden, a que envíen a la Dirección General de Sanidad del Ejército una declaración jurada de las existencias del material citado que tengan en su poder.

París.—Comunican de Barcelona que en un Consejo de guerra celebrado recientemente, han sido condenados a muerte dos capitanes, cuatro tenientes y diez suboficiales por haber asesinado a varias personas y herido a otras...

Los ministros del Exterior, Hacienda e Interior, conferencia. Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, recibió ayer mañana la visita de los ministros del Interior y Hacienda, con los que celebró una detenida conferencia.

Disposiciones oficiales. Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones: MINISTERIO DE ORGANIZACIÓN Y ACCIÓN SINDICAL.—Decreto suprimiendo los Jurados mixtos de Trabajo y los Tribunales industriales.

Madrid.—El ministro de Asuntos Exteriores, general Gómez Jordana, recibió ayer mañana la visita de los ministros del Interior y Hacienda, con los que celebró una detenida conferencia.

Asistieron al acto el jefe nacional de los servicios de Puericultura, representaciones, autoridades locales y clase médica militar y civil. Hicieron uso de la palabra el Inspector provincial de Sanidad y otros doctores, cerrando los discursos el señor Toledo.

ALUMNOS DE INSTITUTO ENSEÑANZA LIBRE Preparación completa para los exámenes de Educación Física y premilitar, por Profesor titulado y Revalidado Informes: DR. J. MENDEZ JUAN DEL REY, NUMERO 7

El señor ministro del Interior recibió a los informadores poco después de las once de la noche, manifestándoles que mañana (hoy) se continuará el Consejo y se facilitará la correspondiente nota de lo tratado a la Prensa.

FRONTON TORMES GRANDES PARTIDOS Y QUINIELAS TARDE Y NOCHE QUINIELAS DE AYER TARDE 1.ª - 4-2 a 64 pesetas. 2.ª - 5-6 a 56 » 3.ª - 4-1 a 51 » 4.ª - 2-5 a 113 » NOCHE 1.ª - 6-1 a 13 » 2.ª - 5-1 a 49 » 3.ª - 6-5 a 30 » 4.ª - 6-2 a 21 » Publicación R. M. I.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

Se ha producido un grave incidente entre las tropas fronterizas del Ecuador y Perú

Se asegura que las tropas ecuatorianas han tenido quinientas bajas en el encuentro

REGRESO DEL REY-EMPERADOR VICTOR MANUEL. Roma.—Ayer mañana, a las siete y diez llegó S. M. el Rey-Emperador de Italia, procedente del África oriental italiana. Fue recibido en la estación por el príncipe de Piemonte, por el subsecretario de la presidencia del Consejo de Ministros...

EL CARDENAL PACELLI CUMPLIMENTA AL PAPA. Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa Pío XI recibió ayer en audiencia al secretario de Estado, cardenal Pacelli, quien le dio cuenta detallada del desarrollo del Congreso Eucarístico de Budapest.

entre el Gobierno belga y el de Burgos. Spaack confía vencer las grandes dificultades que impiden momentáneamente llegar rápidamente a un acuerdo en las negociaciones, (Stéfani).

GRAVE INCIDENTE ENTRE EL PERU Y EL ECUADOR. Lima.—Según noticias no confirmadas, se ha producido un grave incidente fronterizo entre las tropas ecuatorianas y las del Perú. Se asegura que las tropas de El Ecuador han tenido quinientas bajas en el encuentro.

1.412 MILLONES DE DEFICIT EN LOS ESTADOS UNIDOS. Washington.—Según el Boletín del Departamento de Tesorería, el presupuesto norteamericano de los once primeros meses del actual ejercicio económico se ha cerrado con un déficit de 1.412 millones de dólares.

Praga.—Un nuevo y grave incidente se ha producido contra un grupo de ingleses y americanos. Por el informe que el diputado Henlein, Georges Wolfer ha hecho a su partido, se ha sabido que Henlein acompañaba en auto desde Praga a Karlsbad a Miss Mitford...

RECLAMACIONES DIPLOMATICAS DEL ECUADOR. Bogotá.—Parece confirmarse, por noticias recibidas de El Ecuador, que se han producido graves encuentros entre las tropas fronterizas ecuatorianas y las peruanas.

ENERGICA PROTESTA DEL GOBIERNO ALEMÁN AL DE CHECOSLOVAQUIA. Berlín.—El ministro plenipotenciario alemán fue exigido por el Gobierno del Reich de presentar al Gobierno de Praga una enérgica protesta por el embargo de la bandera del Reich, efectuado por unos soldados checos en el alojamiento de los sudetes. (Stéfani).

En el próximo pueblo Tresvici fueron detenidos de nuevo por la gendarmería, y un oficial ordenó el registro de los equipajes. En una maleta de Miss Mitford se descubrieron fotografías del Fuehrer con una dedicatoria personal para Miss Mitford.

ACTIVIDAD ANTICOMUNISTA EN GRECIA. Atenas.—Unos seis miembros de la Federación Nacional Comunista han sido detenidos por la policía en Salónica. Importante material de propaganda fue confiscado después de las declaraciones de los detenidos, demostrándose con ello la ramificación comunista en esta región griega.

EL PROBLEMA DE LOS EXTRANJEROS EN FRANCIA. París.—El plazo acordado por la Prefectura de Policía a los extranjeros para que se provean de los documentos necesarios para su estancia en Francia, ha vencido hoy.

Finalmente, Miss Mitford pudo marchar con uno de los secretarios de la Legación británica, a quien informó sobre el incidente. Después de cuatro horas de detención, los pasajeros fueron libertados y continuaron su viaje, pero fueron otra vez detenidos por un soldado, que al saber que se había hecho la pesquisa, les permitió continuar el viaje hasta Karlsbad...

REPERCUSO DEL DISCURSO DEL CONDE CIANO EN FRANCIA. París.—El discurso del conde Ciano pronunciado en la inauguración del Congreso de Política Internacional, ha causado mucha impresión en los círculos políticos franceses y toda la Prensa reproduce las palabras del conde Ciano y consagra a las mismas sus comentarios.

UNA NUEVA «HAZANA» DEL HIJO DE JOUHAUX. París.—Se recordará que el hijo de Jouhaux provocó dos escándalos empujando en 1933 checos sin provisión, lo que le valió una condena de tres meses de prisión. En el año último se dedicó al tráfico clandestino de armas para la España roja...

El pasajero americano, en cuanto le fué posible, informó también a la Legación, que respondió que se ocupaba inmediatamente de este asunto. (Stéfani).

LAS INTENCIONES DE COLABORACION DE ITALIA. Londres.—Según el correspondiente en Roma del «Daily Telegraph», la parte del discurso del conde Ciano, en que habla de la aplicación de Italia a los acuerdos ambiguos fundados sobre compromisos efímeros, debe ser considerada como la alusión a las conversaciones franco-italianas.

SE ARRIENDAN pastos para ganado vacuno, en buenas condiciones, en el Monte La Torre de Montecant, Pa. ca. tratar, en Canizal (Zamora), con Blas Herrero. 5-3

NOVIJA EXTRAVIADA, morucha, añoja, pelo rizado, sin señalar, Su dueño, Isidro Montes Sánchez, de Lumbrerales. 3-3

SE VENDE casa grande, con hermoso patio andaluz, todo confort. Informará, Claudio Sánchez, Generalísimo Franco, 45 segundo. 6-5

MOLINERO ELECTRICISTA ofrece, con muchos años práctica. Para tratar, con Eugenio Sánchez, Vallehermoso (Avila). 5-3

FUERA PECAS y manchas de la cara. Use CREMA TEJARES. Depositario: Laboratorios Tejarés, Serranos, 23. Teléfono 1905. Salamanca. 3-3

LORD HALIFAX RECIBIO LA VISITA DEL EMBAJADOR FRANCÉS. Londres.—Lord Halifax recibió ayer mañana la visita, en el Foreign Office, del embajador francés, Corbin. Esta entrevista tuvo por objeto considerar la situación diplomática en vísperas de las vacaciones próximas.

RADIO-REPARACIONES de todas las marcas y modelos. Taller técnico. Casa Montero, García Barrado, 18, Salamanca. 3-3

SE ARRIENDA el espigadero de Aldearrubia y San Morales. Para tratar, con el Presidente de Aldearrubia, Tiburcio Bellido. 3-3

BONNET RECIBE AL EMBAJADOR DE CHINA EN PARÍS. París.—El ministro de Negocios Extranjeros francés, Bonnet, recibió ayer por la mañana la visita, en su despacho oficial del embajador de China en París. Se ignora de lo que han trata-

PIANO.—Compraría en buenas condiciones de ocasión. Ofertas en Peluquería Sebastián, García Barrado, número 11. 3-2

SE ARRIENDA el espigadero de Galdinuste (Alba de Tormes), para 1.000 ovejas. Para tratar, con la Comisión de Labradores, en el mismo. El Presidente, Marcelino Morera. 6-4

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S. "Auxilio Social" EMPRENDE LA CONSTRUCCION DE DIEZ Y SIETE JARDINES MATERNALES

Los niños de España, son objeto de la más ardiente preocupación de la Falange...

Sección Femenina

Camaradas: En nombre de la Falange, que ni es un partido ni una organización de clase...

Examinado en este aspecto el Fuero y puesto que nuestras aspiraciones de españolas deben ajustarse al bien de la Patria...

FLEJE.—Se vende en los talleres de este periódico, Ramos del Manzanao, 42.

ZAMORA AL DIA

La «Hiniesta» Como todo llega en este mundo, llega también para Zamora la fecha en que celebra la típica y tradicional romería de la «Hiniesta»...

Letras de pésame El virtuoso sacerdote, don Luciano Gutiérrez Vara, director del Colegio de segunda enseñanza de San Lucas Evangelista...

Corrija el estreñimiento con "Laxibero," Desde Barco de Avila

Velada benéfica en Navalperal de Tormes Es lo cierto que la Nueva España, bajo la égida gloriosa del Caudillo...

Jefatura local de Milicias. Salamanca La revista mensual obligatoria para todos los camaradas de esta Falange local...

Dr. Dominguez Borroguero Director por oposición del Manicomio Provincial NERVIOSAS Y MENTALES

CREMA "TEJARES" (Marca registrada) QUITA PECAS Y MANCHAS DE LA CARA

ACIDEZ DIARREAS ARDORES Sintomas de su padecimiento de estómago e intestinos que verá desaparecer tomando después de las comidas DIGESTONICO

LECTOR: Apresúrate a encargar en las Administraciones de Loterías un décimo para el SORTEO EXTRAORDINARIO de la Lotería Nacional...

NOTICIAS

Han sido curados en la Casa de Socorro, Isidoro Franco, de una herida cortante en la región infraorbitaria externa del ojo derecho...

A. CASTAÑO MEDICO DENTISTA Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, pral.

Doctor R. Ramos CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA Enfermedades de la Infancia

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES LUDENA HIJO ODONTOLOGO

DR. CAMISON OCULISTA Consulta, de 12 a 2 y de 4 a 5

Dr. C. Población CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE MADRID

HOLAN-DESAS Ha llegado Maximino de la Sota, con un vagón de novillas paridas...

Compañía Nacional de los Ferrocarriles del Oeste de España

Relación de las expediciones que se han recibido en esta estación de Salamanca (vagones completos)...

DE URGENTE NECESIDAD

Empiezo por dar las gracias a las personas que han correspondido a mi último artículo...

Una cama con colchón, una mesa camilla y algunas sillas...

Una docena de huevos de la esposa del conserje del Instituto.

Una persona incógnita, 5 pesetas. Otra refugiada que no estamos autorizadas a decir su nombre...

Una señora de Nuñez y una amiga suya, docena y media de platos, seis tazas, tres cucharillas...

Y queremos mostrar nuestro agradecimiento a las señoras que nos envían trabajo.

Y damos las gracias a la Entidad (que no nombramos por si les molesta) que atendiendo nuestros ruegos ha colocado de conserjes a un matrimonio que tenía por ello méritos contrarios con la España liberada.

A todos, gracias. CARMEN VELACORACHO Libreros, 6, 2.

Nota.—Después de escritas estas líneas vienen dos personas a preguntar si pueden suscribirse con una cantidad mensual.

Tejidos e Hilados de Estambre S. A. I. H. E. S. A. - BEJAR

PERDIDA.—En las inmediaciones de la casa número 80 de la calle de Gómez Ulla, se ha perdido, en la tarde del 31 del pasado...

VIDA RELIGIOSA

PONTIFICAL, EL DIA DE PENTECOSTES El día de Pascua de Pentecostés, el excelentísimo y reverendísimo señor obispo celebrará misa de pontifical en la Santa Basílica Catedral...

CONFIRMACION EN LAS PARROQUIAS DE LA CAPITAL El excelentísimo y reverendísimo señor obispo administrará el Santo Sacramento de la Confirmación...

Retiro Espiritual El domingo próximo, día 5, esta Asociación celebrará, a las diez y media de la mañana...

Lumbrales No comunican de esta villa que el día 5 de los corrientes se celebrará un Retiro Espiritual...

Por el presente aviso se recuerda a todos los socios que mañana, Fiesta de Pentecostés y primer domingo de mes...

Esta tarde, a las ocho, tendrá lugar la Sabatina anunciada en la parroquia de Nuestra Señora del Carmen...

Esta Sabatina consistirá en exposición, rosario, sabatina, plática por don Eloy González...

Todas las asociadas de Juventud tienen obligación de asistir a estos actos...

VACAS SUIZAS, se venden dos, preñadas; una para parir a últimos de Julio...

BANCO MERCANTIL SALAMANCA Capital 15.000.000 de pesetas Desembolsado 5.400.000

OPERACIONES QUE REALIZA ESTE ESTABLECIMIENTO Cuentas corrientes y de depósito con interés, en moneda nacional y extranjera...

CAJA DE AHORROS Tipos de interés A virtud de la norma del Consejo Superior, Banco de observancia general...

Cuentas corrientes: A la vista 1,50 % anual OPERACIONES DE AHORRO: A) Libretas ordinarias de ahorro de cualquier clase...

B) Imposiciones: Imposiciones a plazos de 3 meses 5,50 % Imposiciones a 6 meses 6 % Imposiciones a 12 meses 6,50 %

Regirán para las cuentas corrientes a plazo, los tipos máximo, señalados en esta forma para las imposiciones a plazo. Oficinas: GENERALISIMO FRANCO, 41

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER

Barómetro, 696,0. Sombra, 29,6. Mínima, 8,2. Seco, 27,6. Húmedo, 16,4. Viento SE.—Fuerza, 1. Cielo nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de hoy, 0,0

ANOCHÉ, EN EL TEATRO LICEO

Patriótico homenaje a los Caballeros mutilados

La velada celebrada ayer en el Teatro Liceo, en honor de los Caballeros Mutilados, constituyó una inenarrable manifestación del más acendrado patriotismo...

La efeméride que ayer tuvo por marco el Teatro Liceo, quedará perpetuada por su magnificencia en la vida salmantina...

ASPECTO DE LA SALA

Esta ofrecía una solemnísimo superando a cuantos actos se han celebrado desde el glorioso Movimiento Nacional.

LA ENTRADA DE LOS CABALLEROS MUTILADOS

Revisió una verdadera apoteosis cuando los Caballeros Mutilados aparecieron en tres plateas del lado izquierdo de la sala...

Al aparecer los Caballeros Mutilados, la banda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS...

Después del primer acto de «Una noche en el Madrid trágico», el delegado provincial sindical, Ricardo Sánchez Martínez...

Me complazco — comenzó diciendo — en hacer presente que el excelentísimo señor don Nicolás Franco...

El orador refirió la naturaleza de estos actos y dijo: Os afirmo, Caballeros Mutilados, que jamás mi corazón se ha encontrado tan hechizado de sensibilidad emotiva como en este acto...

Describe la situación trágica en que se encontraba España antes del 18 de Julio, y era menester que la juventud iniciase un movimiento de recuperación...

Vuestros esfuerzos — termina diciendo — no serán inútiles; será impeccedero, y están consagrados en la conciencia de la España nacional.

Terminó con los gritos de: ¡Arriba España! ¡Viva Franco! ¡Vivan los Caballeros Mutilados!

Los aplausos y la ovación duraron varios minutos. La banda de Falange Española...

la Tradicionalista y de las JONS ejecutó el siguiente programa: «Marcha agarena», del maestro Rebollo; «Pan y Toros», de Barbieri...

LA REPRESENTACION

La velada ha obtenido un franco éxito, tanto por el fin magnífico que sus organizadores se proponían...

Carmen Fernández de Lara, ha obtenido un nuevo triunfo. El público salmantino, supo premiar tan admirable labor...

«Una noche en el Madrid trágico». Argumento lleno de la más alta emotividad y tajantemente realista.

El primer cuadro, posee una emoción extraordinaria y constituye una realidad de lo que las personas de orden de Madrid, sufrieron...

La angustia del hambre, el terror a los registros y a los «paseitos», se une a las escenas en las que se refleja la valentía de algunos falangistas...

El segundo cuadro, es un paso para las impresionantes escenas del tercio, donde al lado del heroísmo del soldado español...

Esther Sánchez Feijóo y María Teresa Moro, son las heroínas de la obra. Ambas pusieron en la representación de los dos personajes centrales...

«El milagro de la Virgen». La más bella obra de Carmen Fernández de Lara.

Luis Fernando, artista consagrado, se enrola en el Ejército de Franco. Una bomba le deja ciego y ante su ceguera, Mary...

Luis Fernando que vivía para su arte, sólo puede ver el corazón de oro de Mary, a través de su ceguera...

Mercedes Méndez, encarna maravillosamente a la mujer, que supo comprender aquel corazón herido, poniendo en su representación toda la ternura...

Esther Sánchez Feijóo y Josefina Nuñez, admirables en sus respectivos papeles de Mercedes y enfermera...

Se ejecutaron los Himnos de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y el Nacional, que fueron escuchados con el brazo en alto...

La banda de Falange Española...

LA EXPIACION DE ESPAÑA

«Cuando llegue esta época, que empezará abruptamente en el año 1931...» Así se expresaba Nuestro Señor...

Y, en efecto, aún nos parece estar contemplando desde la marquesina del «Metro» de la Gran Vía, en Madrid, el 11 de Mayo de 1931...

A partir de entonces, la historia de España ha sido la historia de la expiación de un pueblo. Incendios, huelgas, deportaciones...

«No se desanime nadie por grandes que sean las guerras y persecuciones.» «Sepan aprovecharse de ese tiempo de prueba, que es tiempo de gracias y bendiciones.»

«En vez de comentar o relatar con otras personas la conducta de los perseguidores y quejarse...

«No se desanime nadie por grandes que sean las guerras y persecuciones.» «Sepan aprovecharse de ese tiempo de prueba, que es tiempo de gracias y bendiciones.»

«En vez de comentar o relatar con otras personas la conducta de los perseguidores y quejarse...

Universidad de Salamanca

FACULTAD DE MEDICINA

El próximo lunes, día 6 de los próximos, dará comienzo, a las cinco de la tarde, el Curso de Urología...

Lo que se hace público para conocimiento de las personas matriculadas en el mismo. Salamanca, 3 de Junio de 1938...

Julio Pérez Marín MATRIZ Y PARTOS Consulta: de DOCE a DOS San Justo, 26 - Tel. 1303

DEPORTES

El partido Zamora - Calatrava

Un cambio ha sufrido el programa deportivo del domingo. El cambio afecta a la hora, no a los encuentros.

El interesante partido revancha entre Cadetes Imperiales de Zamora y Calatrava, se jugará a las cinco de la tarde.

Con ello los zamoranos ganan unas horas para su regreso a casa y los aficionados no pierden su sesión de cine de las siete y media.

El desafío Tormes - Spartaco, se jugará a las seis y media y el del campeonato infantil Spartaco-Escuela de Comercio...

Electra de Salamanca, S. A.

OBLIGACIONES 6,50 %

Se pone en conocimiento de los señores Obligacionistas de esta Sociedad, que a partir del día 1.º de Junio próximo, se efectuará el pago del Cupón número 12 de nuestras Obligaciones...

Salamanca, 30 de Mayo de 1938. — El Director Gerente.

Dr. Vicente López Jiménez Profesor de la Facultad de Medicina Ginecólogo de la Beneficencia Municipal MATRIZ Y PARTOS Plaza del Corrallo, 28 Consulta: a las 12. Tel. 2016

EN EL ANIVERSARIO DE LA MUERTE DEL GENERAL MOLA

Solemnes funerales en sufragio de su alma en la iglesia de San Martín

Salamanca rindió ayer justo tributo de respeto y admiración al glorioso general Mola llenando hasta rebosar el templo donde se celebraban los pies sufragios...

Al finébre acto asistieron el excelentísimo e ilustrísimo señor obispo de la diócesis; el consejero nacional conde de la Florida; el coronel señor Álvarez de Sotomayor...

Sobre el túmulo se desplegará la bandera nacional, cobijando otra corona de laurel igual a las anteriores.

A la entrada del presbiterio, tres sargentos sostenían marcialmente sendas banderas nacional y de las milicias, y una banda de cornetas y tambores entonó la Marcha Nacional...

El finébre acto revistió los caracteres de una magna expresión de sentimiento por la desaparición del ilustre general, honra y orgullo de la Patria nueva...

Notas de Sociedad

Han salido: Para Málaga, don Alberto Fernández de Trocóniz y señora. — Han llegado: De Zaragoza, don Julián Gázquez Abadejo.

PETICION DE MANO

Por don Manuel Daza Villarín, su esposa, doña Marcelina Pablos González, y don Manuel Daza, practicante titular de Tejarés...

PRIMERA COMUNION

En la linda Capilla de la Colonia de Fuentes de Oñoro, el día 31 de Mayo, recibí por vez primera el Pan de los Angeles, la encantadora niña Angelita Recuero Martín...

Para acompañarles en tan solemne ceremonia, llegaron de Ciudad Rodrigo, su tía doña Francisca Recuero con su preciosa hija Lorencita.

VIARIES

Ayer tuvimos el gusto de saludar a nuestro distinguido amigo y colaborador, don Emilio Muñoz, de Béjar.

Nuevos servicios de correo aéreo

Patriota español: Utilizando los servicios de correo aéreo establecidos recientemente por nuestro Caudillo...

Sociedad de Seguros Mutuos contra Incendios de Edificios de Salamanca

Celebrará Junta general, mañana, domingo, día 5 a las once de la mañana, en uno de los locales de la Cámara de Comercio...

EN VALLADOLID, traspasso pensión, en sitio céntrico, aguas corrientes en todas las habitaciones...

SE VENDE la casa número 17 de la calle de las Sierras, «Bar Andaluza». Informes, Fotografía Almaraz, Generalísimo Franco, 96.

SE VENDE una casa, en el Barrio de Garrido, próxima al camino de Cruz Antón...

SE NECESITA dependienta formal, para Bazar, siendo mayor de veinte años. Inútil presentarse sin buenas referencias...

PICADORAS DE CARNE.—Grupos completos con motor y sin él. EM-BUTIDORAS hasta 18 kilos. PRENSAS DE CHICHARROS, MOTORES, BOMBAS. Calle de Zamora, número 50. Salamanca. Gerardo Misañares.

Un importante discurso del conde Ciano en la inauguración del II Congreso nacional sobre política extranjera

Milán.—En la sesión inaugural del II Congreso Nacional de Estudios sobre Política Extranjera, el Ministro de Relaciones Exteriores, conde Ciano, ha pronunciado un discurso diciendo especialmente:

«Italia fascista, fiel a la concepción del eje Roma-Berlin, continuará haciendo una política de colaboración estrecha y acuerdo íntimo con Alemania nazi. Esta amistad ha sido puesta a prueba y reforzada en horas difíciles...

La solidaridad italo-germánica se manifestó, actualmente, por primera vez, cuando los dos países adoptaron, unidos, una clara posición contra el ataque que el bolchevismo había desencadenado en Europa...

La lucha que se desarrolla, todavía hoy, victoriosamente y en la que ha sido derramada mucha sangre heroica italiana, será reconocida algún día por todo el mundo como un punto firme de la resistencia heroica opuesta por Europa a las amenazas de disolución...

El Congreso examinará con profundidad de estudio y fines los problemas de Extremo Oriente. Pero no es prematuro afirmar desde ahora que también el conflicto que incendia a Asia Oriental encuentra sus gérmenes en la acción disolvente del bolchevismo...

Otro argumento en el orden del día es el examen de la política italiana en los Balcanes. Con respecto a Europa danubiana y por la situación de contingentes, sino por el factor inmutable de su posición geográfica e histórica...

El curso fue muy aplaudido por la asamblea, a la que asistían los más altos cargos del Estado y personalidades eminentes del mundo político, militar y cultural de Italia. (Stéfani).

EX AYUDANTE Universidad Instituto de Barcelona, ofrece lecciones acción Ciencias Bachillerato, Doyague, 1.

CEMENTOS «ASLAN». Marca acreditada. Calidad inmejorable. Por wégon, 6.40. Por partidas, 5,75 seco estación Valladolid. Grandes existencias. Representante a sueldo: Manuel Rodríguez, Regalado, 10. Teléfono 16-17.

EBANISTAS se necesitan para fábrica de muebles. Informes: Andrés Marcos. Mateo Hernández, 11. Béjar.

DOCTOR Miguel Becerro Matríz y Partos Espoz y Mina, núm. 2 (entre-suelo). Horas de consulta: De OCHO a DOS Teléfono 1285

DR. SERAFIN DE DIOS MEDICINA GENERAL Piel, Sífilis y Urinarias. Análisis Clínicos. Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9. Ruiz Aguilera, 8, 2.º

CERTIFICACIONES «AGENCIA ORDORER». Penales. Última Votación. Apartado 66, Vitoria. CERTIFICACIONES Obras Públicas. Bonifacio, 5, 2.º. SANTANDER. PRESENTACION documentos en Ministerio. Apartado 108, Burgos.

Camión para Sevilla Dos viajes semanales: Admite carga y paquetería: Informes: SAN PABLO, NUMERO 26. TELEFONO 2210

ADMINISTRADOR

se necesita, de reconocida competencia e informes a satisfacción, para fábrica de Harinas. Ofertas a Publicidad R. E. I.